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Kovács Attila vagyok, egyéni vállalkozó. Tevékenységemet 2013. 07. 26-ától végzem Bodán a Petőfi 
Sándor utca 6. szám alatt. A fő tevékenységem, melyet fejlesztettem az a 823003 ÖVTJ kódú Falusi 
rendezvények szervezése, szálláshely szolgáltatás nélküli tevékenységem. Jelen pályázat keretében 1 
db 200 m2-es alumínium sátrat szereztem be, amely azért szükséges mivel szerettem volna bővíteni a 
szolgáltatási körömet. Eddig csak hangosítást vállaltam, viszont a pályázatnak köszönhetően komplett 
szolgáltatási struktúrát tudok kínálni a fogyasztók számára. A vállalkozásom célja, hogy a meglévő 
kapcsolatrendszereket kihasználva és tovább bővítve teljes körűen kiszolgálhassam a rendezvényekkel 
kapcsolatos igényeket. Ehhez nagy segítséget nyújt a település, térség adottságai. Szolgáltatásaim: 
Rendezvények, esküvők lebonyolítása, gyermekprogramok szervezése a környező településeken, 
idősek napi rendezvények, tömegsport rendezvények. A szomszédos településeken nem működnek 
azonos tevékenységi körrel rendelkező szolgáltatók, ezért jó piaci pozícióval rendelkezem a térségben, 
ez tovább erősíthettem a rendezvénysátor beszerzésével. Rendezvények legfőképpen tavasztól őszig 
vannak, viszont korábbi tapasztalatokból kiindulva egyre több hagyományőrző rendezvény van zárt 
térben is télen, melyen a komplex szolgáltatásaimmal jelen tudunk lenni.  

Természetesen fontos a jövedelem termelés, ami a vállalkozás folyamatos fejlesztésével biztosnak 
tekinthető. Fontos megemlíteni, hogy a sátor nagysága miatt rossz időjárási viszonyok esetén sem kell 
elhalasztani vagy törölni egy eseményt, mivel így is meg lehet tartani megfelelő körülmények között, 
ezáltal költségmegtakarítást érhetőek el (pl. utazási költség, felkészülési költség stb.)  

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került 
összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes előkészítési, 
megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosítva van. A beruházás megvalósítása során olyan 
szállítókkal dolgoztunk, akikkel már pozitív tapasztalatunk van. A projekt valamennyi tevékenysége 
esetében biztosíthatóvá vált a költséghatékonyság elve. 

A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottam, a projekt 
által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőriztem, esetleges keletkezett 
környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget a 
projekt megvalósítása során megszüntettem. Az ügyintézés során előnyben részesítettem az 
elektronikus ügyintézést, amivel a papírhasználat csökkenthető volt, valamint az irodai papírhasználat 
során a kétoldalas nyomtatást alkalmazok, illetve az irodai papírhasználat során részben 
újrahasznosított papírt alkalmazok. Székhelyemen szelektíven gyűjtöm a hulladékot. A fejlesztéshez 
kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejezek 
ki: nem közvetítek szegregációt, csökkentem a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. 
Innovációs tartalom az új komplex szolgáltatás kialakítása, mivel eddig csak hangosítást vállaltam, most 
viszont komplett rendezvény lebonyolítását tudom vállalni az ügyfelek részére a sátor beszerzésével. 
Ezáltal növekszik a tevékenységi köröm, nő az árbevételem, továbbá növekedhet az elvállalható 
rendezvények száma. Jelenleg falunapokon, bálokon vállalok munkát, viszont a sátornak köszönhetően 
a rendezvények jellege bővül esküvőkkel, szülinapokkal, különböző zenés rendezvényekkel, 
gyereknapokkal, hagyományőrző rendezvényekkel, továbbá búcsúkkal. A leírtak alapján a fejlesztés 
innovatív módon befolyásolja a szolgáltatásnyújtási lehetőségeimet. 
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